



ORSZÁGOS RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
GAZDASÁGI FŐIGAZGATÓSÁG

Szám: 29000/2404 /2020.ált

Tárgy: Családi adókedvezmény nyilatkozat
Hív.szám: 3989/2020/K
Osztályvezető: Bánátné Csipes Ágnes r. alezredes
Ügyintéző: Réti Zsuzsanna r. őrnagy
Tel.: 33-757
E-mail: retizs@orfk.police.hu

**Pongó Géza Úrnak,
Független Rendőr Szakszervezet
Főtitkár**

**1388. Budapest
Pf.: 52**

Tisztelt Főtitkár Úr!

Az „Adóelőleg-nyilatkozat a 2020. évi családi kedvezmény (és járulékkedvezmény) érvényesítéséről” szóló megkeresését szakterületemet érintően megvizsgáltattam és az alábbiakról tájékoztatom.

A 2020. évi személyi jövedelemadó-előleg és járulékkedvezmény érvényesítéséhez szükséges nyilatkozat mintákat, a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága a Rendőrség minden költségvetési szervének megküldte, melyek alapján a gazdasági szolgálatok intézkedtek a nyilatkozatminták területi osztályok részére történő továbbítására.

Az átiratban nevesített **Pest és Békés MRFK** gazdasági rendőrfőkapitány-helyettesei az állomány tájékoztatására a hivatali út betartása mellett, a mellékletként csatolt átiratban foglaltak alapján intézkedtek. Pest MRFK az általános tájékoztatón felül külön, a szervezeti egységei részére e-mailben egy részletesebb, közérthetőbb tájékoztatót is kiküldött.

A nyilatkozatban a dolgozók által vitatott „2. Nyilatkozom, hogy a családi kedvezményt **egyedül** , vagy **jogosultnak minősülő házastársammal/élettársammal közösen** érvényesítem.” blokk kitöltésével kapcsolatban a szervek a Magyar Államkincstár illetve a NAV iránymutatásai alapján jártak el.

NAV a témával a kapcsolatban a honlapján az alábbi tájékoztatót adta ki:

„Családi kedvezmény érvényesítése: közösen vagy egyedül?”

A gyermekeiket közösen nevelő házaspár mindkét tagja már év közben, adóelőleg-nyilatkozattal igénybe veheti a családi kedvezményt, ha a gyermekek után családi pótlékra jogosultak.

Ha a házastársak úgy döntenek, hogy a kedvezmény teljes összegét csak egyikük érvényesíti az összevonás alá eső jövedelmére, akkor ez is a családi kedvezmény közös érvényesítését jelenti, hiszen mindketten érvényesíthetnék a kedvezményt, de úgy döntöttek, hogy azt csak egyikük veszi igénybe.

Ebben az esetben a családi kedvezmény évközi érvényesítésére vonatkozó adóelőleg-nyilatkozaton a kedvezményt érvényesítő házastársnak a közös érvényesítést kell bejelölnie.

Ha a gyermek után családi pótlékra, így családi kedvezményre is csak egy magánszemély jogosult (például a gyermeket egyedül nevelő szülő), akkor ő a kedvezményt egyedül érvényesíti, az adóelőleg-nyilatkozaton ezt a lehetőséget kell megjelölnie.”

Fentiek alapján megállapítható, hogy a gazdasági szervek a Magyar Államkincstár és NAV elvárásainak megfelelően jártak el a nyilatkozatok befogadhatósága kapcsán.

Budapest, 2020. január -n.

Tisztelettel:

**Kovács István r. vezérőrnagy
rendőrségi főtanácsos
gazdasági országos rendőrfőkapitány-helyettes**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

